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svijet
Izmeðu dva broja

Swiss Re ot­puš­ta 
2000 rad­nika

ZÜRICH – Vo­deći eu­rop­ski osigu­ra­va­
telj, Swiss Re, do kra­ja sljedeće go­dine 
srez­at će broj radnih mjesta za 2000. 
Proš­le je go­dine za po­druž­nice General 
Electrica Swiss Re dao 7,4 milijardi do­la­ra, 

š­to ga je učinilo tvrtkom s najvećim priho­dima od premija na svijetu. Redukcijom 
osoblja Swiss Re pla­nira uš­tedjeti i do 300 miliju­na do­la­ra. Većina otpuš­ta­nja ipak 
će biti riješeno odla­skom radnika u miro­vinu, ostatku će biti po­nuđeni otpremnina, 
premješ­taj te prijevremena miro­vina. U Eu­ro­pi će se otpu­stiti 55 po­sto radne sna­ge, 
u Americi 35 po­sto, a sa­mo u Š­vicarskoj 21 po­sto. Trenu­tačno je u Swiss Re za­po­sle­
no 11.200 radnika, a akvizicijom General Electrica, toj je brojci prido­da­no još 2500 
za­po­slenika. 

AIG na islam­skom 
tržiš­tu osiguranja

NEW YORK – Naj­veći osigu­ratelj na 
svijetu, American International Group, 
najavio je da će ponu­diti prve police osigu­
ranja koje udovoljavaju strogim islamskim 
zakonima. Tako će sebi širom otvoriti vra­
ta tržišta koje bi do 2015. moglo vrijediti 
oko 15 milijardi američ­kih dolara.

AIG-ova jedinica Enaya ponu­dit će, 
naime, islamizirane verzije osigu­ranja i 
to ponaj­prije zemljama u Arapskom zalje­
vu. To tržište koje se temelji na koncep­
tu nalik zajednič­kim fondovima, bilježi 
stopu  rasta od oko 20 posto godišnje, 
uz mogućnost šesterostru­kog “bu­ma” sa 
sadašnje dvije milijarde dolara. “Razvoj­
ni trend na tom tržištu od Eu­ropljana 
su prepoznali njemač­ki Hannover Re i 
Pru­dential.  

T­ri kineska osiguratelja drže 80 posto tržiš­ta 

Poništeno osiguranje 
starijima od 70  

Raz­ot­kri­vena ­među­narod­na pri­jevara li­jekovi­ma
PARIZ – Francu­ski su istražitelji prije nekoliko dana razotkrili i razbili mrežu prevaranata 

koja je, radeći unu­tar francu­skog su­stava zdravstvene zaštite, lijekove vrijedne nekoliko dese­
taka miliju­na eu­ra svake godine slala u države ju­goistoč­ne Azije. Prema pisanju dnevnika Le 
Parisien, glavna su odredišta bili Vijetnam i Kambodža, no dio lijekova završavao je i u zem­
ljama sjeverne Afrike i istoč­ne Eu­rope. Propisivali su ih francu­ski liječ­nici, a sve ih je plaćao 
nacionalni fond za zdravstveno osigu­ranje. Samo ove godine, tvrdi dnevnik, Francu­ska je na taj 
način oštećena za više od 20 miliju­na eu­ra. 

BEČ – Austrijski osiguratelj Uniqa obja­
vio je namjeru o preuzimanju najmanje 
70,35, a najviše 90,35 posto dionica Zepter 
osiguranja. Prema podacima središnjeg reg­
istra, najveći dioničar Zepter osiguranja 
je tvrtka UBA United Business Activities 
sa 54,1 posto – 17,8 posto je u vlasništvu 
Zepter Internationala, a Uniqa posjeduje 
9,65 posto. Zepter osiguranje zauzima 40 
posto domaćeg tržišta životnog osiguranja, 
s oko 20.000 zaključenih polica. Početkom 
listopada Zepter osiguranje poslalo je svo­
jim klijentima obavijest kako poništava 
osiguranje za osobe starije od 70 godina, s 
tim da im novac neće biti vraćen. Na pri­
tisak središnje banke, zadužene za kontrolu 
poslovanja osiguravajućih društava, Zepter 
je naknadno promijenio odluku tako što 
je primjenjiva za buduće osiguranike, a za 
postojeće ne vrijedi.

PEKING – Tri velika kineska osigu­rate­
lja preu­zela su od siječ­nja do kolovoza ove 
godine gotovo 80 posto premija životnog 
osigu­ranja u najmnogoljudnijoj zemlji svije­
ta, objavile je Kineska regu­latorna komisija 
za osigu­ranje (CIRC). Veliki pobjednici na 
naj­većem tržištu zovu se China Life Insu­ran­
ce Co. Ltd., Ping An Life Insu­rance Co. Ltd. 
i China Pacific Life Insu­rance Co. Ltd. 

Jezikom brojeva, od 277,85 milijardi 
jena ukupnog prihoda od premija život­

nog osigu­ranja u prvih osam mjeseci ove 
godine, kineskim su osigu­rateljima pri­
pale čak 263,5 milijarde, što znači da je 
društvima iz inozemstva preostalo samo 
5,17 posto tržišta. Poštu­jući svoje obveze 
preu­zete temeljem dogovora sa Svjetskom 
trgovinskom organizacijom, Kina je svoju 
osigu­ravajuću indu­striju strancima otvori­
la tek prošle godine. Do kraja 2005. godi­
ne 40 je stranih kompanija u Kini otvorilo 
svojih 99 podružnica. 


